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Den første dag på politiskolen kommer 
Daniel
 ind, 
ret anspændt,
 men kontakter straks de kontord
amer der sidd
er ved skranken, og spørger venligt efter inspektøren. d
u får at vide hvor hans kontor er, og du går straks derhen, og banker på døren. Der går ikke længe før inspektøren åbner, og du præsenterer dig selv, Inspektøren ser træt ud, og du tilbyder stra
ks at hente noget kaffe til ham. D
a du kommer tilbage spørger chefen dig om dine kvalifikationer, og du svarer, at du ikke har den store erfaring, men er meget villig efter at lære, samt at du er meget venlig og udadvendt, inspektøren nikker tilfredst og noterer dit svar ned i sin bog.
)





Navn:	Daniel Saxstéen
Alder: 	23
Nøgleord: 	Fedterøven, vil gøre alt for at få status hos inspektøren, higer efter at blive forfremmet
Status + bolig: 	Single. Du har en lille lejlighed i et nogenlunde kvarter, ikke noget specielt, et rum og et toilet samt et køkken
Familie:  	Din mor døde ved din fødsel, og din far har opdraget dig til at klare dig selv. Den manglende opmærksomhed fra hans side, har gjort at du er meget opsøgende i forhold til venskaber, specielt fra autoritetsfigurer.
Baggrund:	Din mor døde ved din fødsel, din far er en værre spytslikker end dig. Han smed dig ud af lejligheden hver gang han fik en aftale med chefen, så du har levet meget af goodwill hos andre, du er træt af at være i de nederste lag så du gør hvad du kan for at få en bedre stilling i livets karrusel. Du har en lille lejlighed du lige nøjagtigt fik råd til, en billig lejer. Dit forhold til din far er ikke videre godt, men han har trods alt lært dig alt du ved, så lidt taknemmelig er du. Du startede på politiskolen fordi du skulle bruge en måde at stige i lagene, og det er der du er nu, hvor du konstant fedter for inspektøren og vil gøre hvad som helst for en forfremmelse. Du har ikke noget problem med blod og er egentligt ret modig, dog gør du ikke de mest dumme ting som at kaste sig ind foran en kugle eller lignende hvis du ikke er sikker på at det vil behage inspektøren, dette er også et generelt træk, du gør intet medmindre det er for at gavne inspektøren – status frem for sikkerhed. Du lider af tilbagevendende kvalme, hovedpine og søvnmangel, og har forsøgt hvad som helst. Men det er som om der er en uforløst vrede der truer med at kunne eksplodere når som helst.
Forhold:	
James smith: Du er lettere bange for ham, han bryder sig ikke om at du fedter og klæber dig sådan til folk, du vil helst ikke være alene med ham.
Frank Mulholland: Du synes ret godt om ham, du kan godt lide måden han ser på tingene på, du synes som en af de eneste, ikke rigtigt at han er bagklog, og du anser ham som din ven.
Eric Dane: Du kender ham svagt, da hans far, var din fars chef, du ved lidt om ham, da hans far yndede at fortælle om hans søn. Han fik en af gangene nævnt noget om at Eric ikke kunne klare synet blod, og derfra ved du at han ikke passer videre godt ind i styrken.
[bookmark: _GoBack]Nicole villers: Du hjælper hende gerne, du synes hun er sød, og du ville da gerne i høet med hende, du ved egentligt godt hun udnytter dig lidt, men du lader det ske.
