SERIAL KILLER
Karakterark
Navn: John Riddel

Alder: 22

Nøgleord: Frisk, vittig person, optimistisk, social, Jøde
Status + bolig: Du bor sammen med Peter Troop, i en udmærket lejlighed, ikke verdens største men dejlig stor, for 2 Politiaspiranter.

Familie: Din familie bor i den anden ende af byen, du ser dem mest når du ikke har mere mad i køleskabet eller ved de klassiske jødiske højtider. Du er ikke specielt jødisk og ser ingen forskel på dig selv og andre. 
Baggrund: Du kommer fra en god familie, med masser af økonomisk overskud. Hvor du er blevet taget kærligt af. I skolen gik det ikke altid helt godt, du var ingen ny Einstein men det gik stadig helt okay. Du var altid lidt af klassen klovn, og det passede dig fint, den var lidt måden at få opmærksomhed på. Du var enebarn, men dine forældre elsker dig på en måde for højt til at tvinge dig til at snakke om når du havde problemer. For selvom rollen som klovnen passede dig godt, var der altid nogen som mente at man så ikke var ligeså meget værd som alle de andre! Da du kom på collage mødte Peter Troop, han var flink selvom han var lidt nørdet måske, men kunne stadig grine lidt af sig selv, så han var en herlig fyr. Men han havde i modsætning til dig en drøm om hvad han ville blive, selvom han måske var ærketypen på en politimand, så bakkede du han stadig op, og langsomt gennem kollage blev du også mere og mere opbevidst om at det også var det rigtige for dig. Men du manglede lige det sidste i dine karakterer at komme ind. Du kunne ikke forestille dig nogen der læste så meget i deres læseferie, som du gjorde. Men det lykkedes og du kom ind på politiskolen. 

Forhold:

Peter Troop: Din bedste ven, han er lidt besat af computerspil, men sku god nok. Han har dog taget dig i at gå i søvne flere gange.
Pratick Mitchell: Du kunne lide ham fra første dag på politiskolen, han tager ikke det hele så seriøst som mange af de andre. Så du kan bruge dine lidt mere grove jokes, på ham. 

David Crawford: Han er en sej gut, han har ligesom det der rebelske udtryk uden at det går over stregen, kun lige til. Du snakker meget med ham, og han lærer gavmildt fra sig, og som hjælper du ham tit med lektierne.
Alex Delton: Hun er for det meste sød og god til at grine, men nogen gange når hun ikke syntes at dine jokes er sjove, eller bare for stødende kan hun godt finde på at slå lidt på dig. Hvilket kan godt ret ondt, da hun er lidt af en drengepige. 

Første dag på arbejde, yes! En forsamling, som ikke allerede kender dine jokes!


Du kommer gående ind ad det store hall, du får lige sagt en kommentar om hvor du kan hente din bazooka henne.


Da du kommer hen i rummet til de andre nye, hvor sidder og små snakker, du sætter dig ved et bord. En dør i en anden side rummet går op, og politi inspektøren kommer ind og alle tier stille. Hvor efter du ikke kan lade være med at spørge ud i rummet, men er nu blevet myrdet?..








