SERIAL KILLER
Karakterark


Navn: Peter Troop

Alder: 22

Nøgleord: Klog, lidt bagklog, nervøs, venlig, genert, it fikseret, skyld betynget. 
Status + bolig: Du bor sammen med John Riddel i lejlighed, ikke verdens største men dejlig stor, for 2 Politi aspiranter.

Familie: Din familie har gode jobs, hvilket har gjort at du har været meget alene det meste af din opvækst. På tros af det ser du med relativt ofte, da du de efter du er gået ind i politiet syntes det er blevet meget bedre til at invitere dig på middag.

Baggrund: Du har altid været lidt af en spejls, hvis man siger at mennesker har det med at fortrænge det onde, så giver det god mening at du ikke husker noget fra før 5 klasse.

Derefter husker du mest hvordan du altid prøvede at undgå at komme i slagsmål med nogen af de større fyre fra klassen. Men der mødte du også Hans, han var en stor og rar. Og i blev hurtigt gode venner, og selvom han måske til tider var lige lovlig hurtig til at gå løs på folk han ikke kunne lide, var han altid meget flink mod dig. I flugtes ad videre i High School, hvor idioterne ikke blev færre. Her blev de bare større og mere brutale, men Hans størrelse og fysik, gjorde han stadig til en effektiv ven at have.
Hen på slutningen af High School, skete der dog noget. Dig og Hans havde i lang tid haft problemer med nogle fyre som elskede at sidde og ryge hash i byens parker. Dette var ikke noget problem i starten, men efter at en de en dag, havde, ville tvinge Hans til at være en del af deres fællesskab, blev det dog for meget. Så du fik dem meldt til politiet, og de blev smidt ud af skolen. Men en uges tid efter, kom du i skolen men Hans manglede, du tænkte at han nok bare var syg, men der var ikke gået mere end 10 min af timen, før at rektor kom og først bad om at tale med læreren og derefter dig. Han fortalte at Hans var blevet smidt af nogle folk i en bil, mens han var på vej til skole.

Fra dette sekund var du fuldstændig sikker på hvad du gerne ville være, politimand. Du begyndte også at bruge mere og mere tid foran din computer, da du ikke vidste hvad du ellers skulle lave. I Collage mødte du dog John Riddel, som blev din gode ven, du fortalte ham aldrig og Hans eller hvorfor du valgte at du blive politimand, svarede bare at det var noget du altid havde drømt om, men langsom fik han selv den ide at det måske kunne være en fed ting at blive. Og efter Kollage flyttede i sammen for samtidigt at kunne studere på politiskolen. 
Forhold: 
John Riddel; de mødes i college. Du opfordrer ham til at tage sig sammen så han kan komme med i politistyrken, han accepterer det, da det lyder som en god ide. Du har dog taget ham i at gå i søvne flere gange.
Diana Vestberg Jones: Fantastisk pige, hun er dygtigt og smart og virkelig god til at bruge en computer, din drømme pige. Men hun må ikke vide noget, du tør i hvert fald ikke sige det. Du har prøvet at snakke med hende, om computere, og i har haft nogle meget interessante samtaler, et godt tegn.
Ulrik Anderson: På 5 års dagen for Hans død, blev du simpelthen så trist da i ved en tilfældighed hørte om bandekriminalitet især omkring hævndrab. Og i arbejdede med en sag der til forveksling lignede jeres. I et frikvarter brød du sammen, tilfældigvis i armene på Ulrik og fortalte ham at din ven blev myrdet, men ikke hvorfor og hvordan. 
Du kommer ind af døren, kigger rundt på de andre nye aspiranter. De sidder og snakke lavmælt, du ved ikke helt hvilket bord du skal sidde ved. Så du vælger et ca. i midten. Hvor efter du starter du nye computer og åbner strakt et tekst program til at kunne skrive noter på. Du kigger lidt forlegent rundt, ved ikke rigtigt om du burde begynde og prøve at føre en samtale med sidemanden, men vælger at lade være. 


Han ser også ret stor ud. Du kigger ned af siden på dig og tjekker at pistolen sidder godt fast og er fuldstændig afsikret. Ingen grund til at tage nogen chancer.








